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Misto stavby: Forméat 1400x910

Areél Nemocnice Ceské Budéjovice Meéfitko 1:100

2 N P 1 et a p a (stavaijici pavilon CH a CH 1 a piijezd sanitek) - -
- Cislo zakézky | .../2017
[ ] [ ] Vyskovy rozdil mezi CHa Z:

Podlaha docasné chodby je 396,44 (2.NP CH) Investor: N 4 X X 4 Stuper
Podlaha stavajici chodby je 395,96 (2.NP Z) Nemocnice Ceské Budgjovice a.s., B. Némcové 585/54

1 . 1 O O Vyskovy rozdile je 480 mm 370 01 Ceské Budgjovice DSP

Cast: Architektonické a stavebné technické reSeni Cislo vykresu

P¥iloha: 2.NP - 2.etapa 03




